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Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα 
 

Ο  Απόστολος Δαρόπουλος είναι Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου στο 

ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Θεσσαλίας και ήταν Σχολικός Σύμβουλος Δημοτικής Εκπαίδευσης από το 

2007 έως το 2018 στην 7η  Περιφέρεια Δημοτικής Εκπαίδευσης Λάρισας και στην 4η 

Περιφέρεια Δημοτικής Εκπαίδευσης Καρδίτσας. Διδάκτορας του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας στο επιστημονικό πεδίο της Κοινωνιολογίας της Εκπαίδευσης, κάτοχος 

Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στις Επιστήμες της Αγωγής με τίτλο: 

«Σύγχρονα περιβάλλοντα μάθησης και παραγωγή διδακτικού υλικού», πτυχιούχος του 

Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

έχει δίπλωμα διετούς μετεκπαίδευσης στη Γενική Αγωγή με ειδίκευση στην 

«Παιδαγωγική Ψυχολογία» από το Διδασκαλείο του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου των Ιωαννίνων και είναι πτυχιούχος της 

Παιδαγωγικής Ακαδημίας Λάρισας. Γνωρίζει καλά την Αγγλική γλώσσα. Συμμετέχει, 

ως εισηγητής, σε συνέδρια, ημερίδες και ως επιμορφωτής σε επιμορφωτικά 

προγράμματα του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ, του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.), 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, του Οργανισμού Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών και 

των Π.Ε.Κ. Λάρισας και Θεσσαλονίκης. Συμμετέχει ως επιστημονικός συνεργάτης σε 

διάφορα ερευνητικά προγράμματα (ευρωπαϊκό ερευνητικό πρόγραμμα CoReflect: 

«Ψηφιακή υποστήριξη για διερώτηση, συνεργατική μάθηση και αναστοχασμό σε 

κοινωνικο-επιστημονικές συζητήσεις», ως Επιμορφωτής Β΄ στο «Μείζον Πρόγραμμα 

Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών», συμμετοχή στο πρόγραμμα «Δίκτυο Σχολείων 

Έρευνας», πρόγραμμα της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 
επιστημονικός συνεργάτης για τη διάχυση του προγράμματος: «Παραγωγή βοηθητικού 

εκπαιδευτικού υλικού για την εισαγωγή θεμάτων σχετικά με τα φύλα στην εκπαιδευτική 

διαδικασία» ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ. κ.ά.). Έχει δημοσιεύσει σειρά άρθρων σε διάφορα 

επιστημονικά περιοδικά και Πρακτικά Συνεδρίων για εκπαιδευτικά θέματα. 

Διδάσκων (Π.Δ. 407/80) στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στα μαθήματα: Εισαγωγή στις Επιστήμες της Αγωγής, 

Εκπαιδευτική Αξιολόγηση, Διδασκαλία και Παιδαγωγική Αλληλεπίδραση στη σχολική 

τάξη. Στο Παιδαγωγικό Τμήμα Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στα 

μαθήματα: Θεωρία Διδασκαλίας Ι, Πρακτική Γενικής Αγωγής Δασκάλων Ι και ΙΙ. 

Προσκεκλημένος ομιλητής τόσο στο προπτυχιακό, όσο και στο μεταπτυχιακό τμήμα 

του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Είναι 

τακτικό μέλος της «Παιδαγωγικής Εταιρείας Ελλάδος» και τακτικό μέλος στην 

«Ελληνική Ένωση για την Αξιοποίηση των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και της 

Επικοινωνίας στην Εκπαίδευση».  
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